
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN MODA DARING 

Satuan Pendidikan 
Mata Pelajaran 
Kelas/Semester
Materi Pokok
Alokasi Waktu

: SMK ART DESIGN
: Bahasa Inggris
: X/1
: Recount text Biographical
: 3 JP

KEAHLIAN BAHASA JENIS KEGIATAN SUMBER BELAJAR DAN 
TEKNOLOGI

 Listening
 Reading
 Writing
 Speaking

 Kerja individu
 Kerja Berpasangan
 Kerja Kelompok
 Diskusi Kelas 

 https://www.belajarbahasainggr
isku.id/biografi-b-j-habibie-
dalam-bahasa-inggris-artinya/

 Whatsapp
 Google form
 Youtube

KOMPETENSI DASAR
3.6  Menganalisis fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks interaksi transaksional lisan dan tulis yang 

melibatkan tindakan memberi dan meminta informasi terkait keadaan/tindakan/ kegiatan/ kejadian yang 
dilakukan/terjadi di waktu lampau yang merujuk waktu terjadinya dan kesudahannya, sesuai dengan konteks 
penggunaannya. (Perhatikan unsur kebahasaan simple past tense vs present perfect tense 

4.6 Menyusun teks interaksi transaksional, lisan dan tulis, pendek dan sederhana, yang melibatkan tindakan 
unsur dan meminta informasi terkait keadaan/tindakan/ kegiatan/ kejadian yang dilakukan/terjadi di 
waktu lampau yang merujuk waktu terjadinya dan kesudahannya, dengan memperhatikan fungsi sosial, 
struktur teks, dan unsur kebahasaan yang benar dan sesuai konteks

TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah megikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat:

1.  Mengidentifikasi  fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan dalam teks mengenai memberi dan 
meminta informasi terkait kejadian di waktu lampau sesuai dengan konteks penggunaannya dengan cermat.

2.  Membedakan  fungsi sosial, struktur teks dan unsur bahasa dari berbagai ungkapan mengenai memberi dan 
meminta informasi terkait kejadian di waktu lampau sesuai dengan konteks penggunaannya dengan teliti.

3.  Menyusun teks lisan dan tertulis mengenai memberi dan meminta informasi terkait kejadian di waktu lampau
sesuai dengan konteks penggunaannya dengan teliti.

4.  Mengkomunikasikan secara lisan dan tertulis memberi dan meminta informasi terkait kejadian di waktu 
lampau dengan menggunakan struktur teks dan unsur bahasa yang tepat sesuai dengan konteks penggunaan 
dengan teliti

LANGKAH PEMBELAJARAN
1. Guru dan siswa mengatur jadwal untuk diskusi online melalui Whatsapp
2. Guru memandu siswa untuk bergabung Whatssapp grup kelas untuk memperoleh link
3. Guru memberi tugas kepada siswa untuk membuka materi melalui Google form dengan 

link berikut: https://forms.gle/vwQNJq7zghddVMTWA

4. Guru memberi siswa waktu 15 Menit untuk membaca materi dan menganalisis informasi 
rinci pada materi tersebut.

5. Siswa diminta membuat teks recount Biographical tentang Tokoh –Tokoh Pahlawan yang 
ada di indonesia

PENILAIAN Teknik Bentuk Waktu
Sikap Observasi Jurnal Selama pembelajaran
Pengetahuan Penugasan Uraian

Pilihan Ganda
Selama dan sesudah 
pembelajaran

Ketrampilan  writing dan 
speaking

Uraian Selama pembelajaran

Karakter yang dikembangkan : Religius, kreatif, mandiri, gotong royong.

Mengetahui,
Kepala Sekolah SMK ART DESIGN

GANDA WIRTA, S.Pdi

Serang, 20 Juni 2020
Guru Bahasa Inggris,

Atikah Rosmawati, S.Pd.
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Berikut Lampiran Soal dari google Form


